



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„*Meddig működhetnek az alapfokú művészeti iskolák?*” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Magyar Bálint oktatási miniszter úrhoz.

A kérdésre írásban kérem válaszát.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Magyarországon jelenleg 326 000 gyermek művészeti nevelését végzi 822 közoktatási intézmény. Közéjük tartoznak a hagyományos zeneiskolák, az 1993-as LXXIX. Közoktatási Törvény által elinduló művészeti iskolák zene, képző- és iparművészet, tánc, színi ágban. A jelenleg az ország egész területén működő, magasan képzett szaktanárokkal dolgozó intézmények az igényes oktatási feladatok mellett sok esetben közművelődési feladatokat is ellátnak. Feladataik közé tartozik a hagyományörzés, a kistelepülések kulturális életének a szervezése, az iskolák sok-sok gyermekprogramot, kiállítást hoznak létre, mellyel színesítik a települések életét. A közösségteremtő feladatok mellett nem szabad elfeledkezni a tehetséggondozásról sem. Ezek az iskolák felelősek azért, hogy a jövő nemzedéke művészeteket értő, érzelmileg érett, a művészetekkel aktívan foglalkozó felnőttekké váljanak. Ezen intézményekben körülbelül 11 000 pedagógus dolgozik.

Ezen intézmények egyfajta missziót látnak el, különösen kistelepüléseken, ahol nagyon sok esetben szinte egyedüli letéteményesei a kultúra terjesztésének, s ilyen módon egyfajta esélykiegyenlítő szerepük is van. Ezért volt több mint méltánytalan, ahogy ezen intézmények 2006. évi finanszírozását kezelték. Az idei költségvetés ugyanis csak június 30-ig biztosítja az alapfokú művészeti iskolák számára a működéshez szükséges pénzt.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

- Mi indokolja a június 30-i dátumot, amely sem a szorgalmi idő, sem a tanév végéhez nem kötődik?
- Mekkora összeg szerepel a költségvetésben ezen intézmények ellenőrzésének finanszírozására?
- Milyen jövőt képzels el Magyarországon az alapfokú művészeti iskoláknak?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2005. 11. 28.

Tisztelettel

**Erdős Norbert**